



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

**PORTARIA Nº 412, DE 15 DE MARÇO 2017.**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065. 006633/2017-29, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 364/GR-2017, de 08/03/2017, que designou servidores para composição de Bancas Examinadoras do Edital nº 13/2017 para seleção de Professores Substitutos, tendo como justificativa da substituição o Artigo 2º, parágrafo único da portaria nº 781, de 15 de dezembro de 2015.

UNIDADE	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME
CAMPUS ARAPIRACA - ARAPIRACA	CR	FÍSICA GERAL	ASSISTENTE A	40h

*Onde se lê:*

	Titulação/Nome	Instituição	Matrícula SIAPE
<b>Supervisor (a)</b>	Prof. Msc.Rômulo Nunes de Oliveira	UFAL	1544192
<b>Presidente</b>	Prof. Dr. Samuel Silva de Albuquerque	UFAL	2458039
<b>2º Examinador (a)</b>	Prof. Dr. José Henrique Araújo Lopes de Andrade	UFAL	3934870
<b>3º Examinador (a)</b>	Prof. Dr. José Pereira Leão Neto	UFAL	2356200
<b>Suplente</b>	Prof. Dr. Willamys Cristiano Soares Silva	UFAL	2579025

**Leia-se:**

	<b>Titulação/Nome</b>	<b>Instituição</b>	<b>Matrícula SIAPE</b>
<b>Supervisor (a)</b>			
<b>Presidente</b>	Prof. Dr. José Pereira Leão Neto	UFAL	2356200
<b>2º Examinador (a)</b>	Prof. MSc. Pedro Juvêncio de Souza Júnior	IFAL	1022095
<b>3º Examinador (a)</b>	Prof. MSc. Cícero Julião da Silva Júnior	IFAL	1867543

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA  
REITORA**